hUk AT-B
BIKE sa PREISLIST DER ERSATZTEILE 2023

Die in dieser Liste aufgefuhrten Teile sind die am haufigsten
verwendeten des AT-B. Die Teile sind in Kategorien unterteilt.
Suchen Sie Zubehér oder alternative Teile, die Sie in dieser Ubersicht
nicht finden? Dann konsultieren Sie die reguldre Preisliste.

Art.nr. Rahmen Preis €
435013B Rohr fiir Hinterachse AT-B Links, Blau (RAL5015) 90.00
435013R Rohr fiir Hinterachse AT-B Links, Rosa (RAL3014) 90,00
4350158 Rohr fiir Hinterachse AT-B Rechts, Blau (RAL5015) 90.00
435015R Rohr fiir Hinterachse AT-B Rechts, Rosa (RAL3014) 90,00
4350278 Gepdcktrager AT-B, Blau (RAL5015) 143.00
435027R Gepacktrager AT-B, Rosa (RAL3014) 143,00
431976B Rahmen AT-B, Blau (RAL5015) 427,00
431976R Rahmen AT-B, Rosa (RAL3014) 427,00
427143B Vorderradgabel AT-B, Blau (RAL5015) 84,00
427143R Vorderradgabel AT-B, Rosa (RAL3014) 84,00
Art.nr. Montageteile Preis €
42681 Steuerkopflager 1", Schwarz 20,00
435003 Kabelhalter 1" 5.85
431285 Kettenschiitz AT-B, links 53,00
431286 Kettenschiitz AT-B, rechts 53.00
426580L Fahrradpedalen, mittel 13,50
427234 Schitzblech, hinten, AT-B 27,00
427979 Schitzblech, vorne, AT-B 25,50
436108 Schitzblechbefestigung, hinten, AT-B, li/re Schwarz 57.00
426763 Schitzblechbefestigung, vorne, 20" 11.00
426582 Fahrradschloss Axa Solid 38,50
Art.nr. Antrieb Preis €
496024 Kappe links Shimano Nexus 9,95
427224 Kurbelsatz 32/110, Schwarz 53,00
431979 Differential AT-B, komplett 245,00
435083 Drehversteller fir 3-Gang schaltung, Sturmey Archer 22,50
404426 Geleiterrad fur Kettenspanner 10,50
480771 Kettenspanner, 55mm, pro Satz 3,00
432130 Ritsel 15T, mit freilauf 22,00
426742 Ritsel 15T 72 8.00
401689 Ritsel 21T 3/32, Liegestlitze 10,00
431514 Kugellager 6202 2RS, fir Hinterachse 11.00
404428 O-ring fir Geleiterrad Kettenspanner 130
426808 Fahrradkette 1/2 x 1/8 Simplex p/mtr (0,5m benétigt) hinten 830
408058 Fahrradkette 1/2 x 3/32 Verzinkt p/mtr (Im benétigt) vorne 12,00
480844 Federverschluss flr Kette 1/2x1/8, Simplex Federverschluss fiir Kette 2,50
408059 1/2 x 3/32, Galvanisiert 310
496050 Kappe Shimano mit durchmesser 16 mm Ruicktrittbremsnabe mit 11,50
481020 doppelt Ritsel fir Dreirad 99,00

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer
Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




AT-B PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Antrieb - Fortsetzung Preis €
411653 Tretlager 119 mm JIS 26,50
481065 Kettenschalm 0.5 Simplex 1/2 x 1/8 2,95
435078 Nabe 3-Gang Schaltung Freilauf Sturmey Archer 285,00
435079 Nabe 3-Gang Schaltung Rucktrittbremse Sturmey Archer 366,00
435081 Nabe 3-Gang Schaltung Rucktrittbremsautmat Sturmey Archer 333,00
Art.nr. Bremsen Preis €
405000 Bracket V-brake auf Vorderradgabel AT-B, komplett 91,00
406153 Feststellbremse, komplett 58,00
408413 Bremsbeleg Shimano V-brake 16,50
432878 Bremshebel links, klein, kunststof 17.50
432879 Bremshebel rechts, klein, kunststof 17.50
427138 Bremszlig vorne, komplett fiir AT-A/AT-B 11,00
432622 Bremszlg hinterbremse, Komplett 11,00
435005 Rollerbrake Shimano, Vorderrad 46,50
431213 Rollerbrake Shimano, Hinterrad 69,00
435063 V-brake Rohr, abgewinkelt 2,05
401528 V-brake Shimano S65T, Schwarz 5050
427592 Felgenbremsset flir Bremshebel 15,00
415443 Bremskabel Stelbolzen M6x34 150
Art.nr. Lenker Preis €
432686L Klingel, Kindermodell 9,30
426827L Klingel, Type Decibel 11,50
433012 Lenkergriff links, Schwarz 640
433013 Lenkergriff rechts, Schwarz 640
490004L Lenker, AT-B, Schwarz 20,00
426806L Lenkerstiitze @22.2 mm, L=300 mm 3050
Art.nr. Sattel und Sattelstiitze Preis €
427175L Sattel, kindermodel SR 26,50
445002 Spanner fiir Sattelstiitze AT-A/AT-B 10,50
426972 Sattelstlitze @25 x 350 mm 1,00
Art.nr. Rucken Unterstiitzung Preis €
422393 Polster flr Ruckenstutze mittel, Schwarz 152,00
426903 Bekkengurt AT-A/AT-B 54,00
428226 Schiebe Adapter fiir Ruckenstiitze, schwarz (RAL9005) 55,00
428373 Montagerahmen fiir Rucken Unterstiitzung AT-B, Schwarz 68,00
428224 Erlangerungsadapter fur Schiebestange 55,00
410075 Endkappe 20 x 20 mm, Schwarz 0.60
410074 Endkappe 25 x 25 mm, Schwarz 0,90
413938 Insert Schraube, M8 x 12 mm 0.50

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




AT-B PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Beleuchtung Preis €
435143 Hinterlicht mit Batterie (Befestigung auf Schutzblech) 23,00
432976 Scheinwerfer Led mit Batterie 33,00
401624 Scheinwerfer Bogen 4,25
406293 Riickstraler, weiss, 55 mm 100
Art.nr. Laufrader Preis €
436102 Hinterrad, AT-B 16" shimano Nabe mit Bereifung 206,00
426549 Schlauch 16" Schwalbe DV (47-305) 8.65
401346 Schlauch 20" Schwalbe DV (47-406) 8.65
432673 Bereifung 16" Schwalbe Road Cruiser (47-305) 26,50
401339 Bereifung 20" Schwalbe Marathon Plus (47-406) 52,50
435095 Nippel flir Speiche 14G 0,10
401781 Speiche 14 x 125 (Hinterrad) 0.90
401780 Speiche 14 x 180 (Vorderrad) 0.85
401381 Felge 16" (305), Silber 35,50
436202 Felge 20" (406), Silber 26,50
426530 Felgenband Schwalbe, 15mm textiel, p/rol 28,50
436104 Vorderrad 20", AT-B, rollerbrake mit Bereifung 227,00
Art.nr. Elektro Teile Preis €
409853 Akkupack Heinzmann 36V - 14Ah Li-lon 1022,00
436142 Kontraplatte fiir Batteriebefestigung AT-B 30,50
409834 Controllerbox Direct Power Vorderrad (THUN) 553,00
409836 Display Direct-Power, Schwarz 215,00
408105 Inbusschlussel 5mm mit T-grip, Rot 11,00
436141 Klemplatte Batteriebefestigung, AT-B 44,00
409835 Ladegerat Direct Power 42V - 2A 135,00
436140 Hingeplatte Batteriebefestigung, AT-B 44,00
431682 Speiche 14 x 95 mm 0.90
406259 Spanngriff M8 x 16 mm 10,00
460070 Montagerubber 1.80
409814 Tretlager torque sensor Thun direct power, 123 mm 302,00
436143 Vorderrad 20", AT-B Direct Power 872,00
409830 Vorderradmotor 250W Direct Power, Schwarz 806,00

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




AT-B PREISLIST DER ERSATZTEILE

Art.nr. Elektroteile Bafang Preis €
401930L Accupack Bafang 43V 450Wh 728,00
401938 Ladegerat Bafang 43V 2A 101,00
401934 Batterieslider Bafang 63,50
401927 Display Bafang inkl. Bedienung 214,00
401944 Displaykabel Bafang, 1100 mm 259,50
401936 Halter fiir Kontrollerbox, Bafang 59,50
401926 Motorkabel Bafang 1200 mm 25,50
401920 Nabenmotor Bafang 43V 250W, Vorderrad, Schwarz 368,00
401929 Bremshebelsatz Bafang, links und rechts 27,00
401945 Kontroller Bafang 43V 250W (CAN-Bus) 151,00
401946 Schloss fur Batterieslider, Bafang 34,50
401784 Speiche 13 x 122 rvs 0.85
436202 Felge 20" (406) Silber 36,50
401928 Beleuchtungskabel Bafang 1200 mm 11,50
436144 Vorderrad 20" Bafang 43V 495,00
401933 Tretlager mit Speedsensor 55,00

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer.

Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer

Anderungen und Druckfehler. Benétigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100. huka
BIKES

huka macht Ihre Welt einfacher www.hukabikes.de




